

2025-5-22 星期四

新闻热线 15004520099

男子因家庭矛盾欲轻生

俩民警倒挂桥外救人

增援警力和120赶到将其拉回桥面

生活报讯(记者黄迎峰)近日,受救男子易先生来到哈尔滨市公安局道里分局丽江路派出所,向救人民警察梁亮、辅警于洪岩表示感谢。民警梁亮表示,这都是他应该做的,当时没想自己是否危险,和于洪岩就想把人救回来,换成其他同事也会这么做的。

据悉,事情发生在5月4日22时许,梁亮、于洪岩正在巡逻时,对讲机中突然传来指挥中心急促地指令:“阳



明滩大桥有人欲轻生,需立即处理!”两人闻讯迅速驾驶警车向事发地点疾驰。

抵达现场后,梁亮发现该男子已半身悬空,情况危急。经简单了解得知,该男子姓易,来自湖北省云梦县,因家庭矛盾而心生绝望欲轻生。面对民警的耐心劝解,易先生的情绪愈发激动,就在即将松手的刹那,于洪岩毫不犹豫地飞扑上前,紧紧抱住易先生

的身体,梁亮也迅速加入,两人合力,以倒挂的姿势悬于桥外,构筑起一条生命的“安全绳”。

“快!先联系120!拿装备支援!”于洪岩在对讲机中急切地呼喊。然而,易先生的剧烈挣扎使得三人摇摇欲坠,几乎要一同坠入江面。救援过程中,于洪岩的警服被尖锐的护栏划破,膝盖更是重重地撞击在冰冷的金属上,但即便如此,他依然死死抓住

易先生不放手。“想想你的家人,他们还在等你!”于洪岩的声音在夜空中回荡。终于,在增援警力和120急救人员的共同努力下,易先生被安全拉回桥面。当易先生瘫软在地时,于洪岩才发现自己的双手已被勒得血肉模糊,警裤膝盖处也已被鲜血浸透。随后,民警陪同易先生前往医院治疗,并通知了其家属。

94岁大爷带84岁老伴挖野菜走失

民警电话遥控找到



生活报讯(记者史天一)17日18时,鹤岗市萝北县公安局凤翔镇南派出所接到报警称,称一男子的父母于当日12时30分骑电动三轮车从县城外出挖野菜时走失,请求帮忙寻找。

接警后,凤翔镇南派出所民警与报警男子迅速取得了联系,了解到其父母年事已高,其中,大爷罗某94岁,大娘付某84岁,老两口走失是付某向儿子主动拨打电话告知的。由于上了年纪,老两口只知道自已走失了,但是所在的位置却浑然不知,只知道他们此时身处一片野地。

于是,民警嘱咐他们耐心在原地等待救助。起初,民警围绕县域野地进行了摸排工作,因为全县野地多、面积大且目标小,加上当时天色逐渐变黑,所以让寻找工作陷入僵局。

随后,民警先是在电话中询问付某所在野地周边是否存在农宅,得到

付某肯定的回答后,便让她和老伴罗某走到农宅附近,观察路边周围是否有汽车停放。令人欣喜的是,民警再次得到肯定的回答。

民警立即让老两口走到该车辆前,继续原地等待。然后通过此车的牌照信息与车主成功取得联系,获知了目前车辆所停放的位置是距县城30公里外的农场处。22时,民警带着报警男子驱车赶到该地址,将老两口平安送回县城家中。

俩大爷的背包一样下车拿错了

民警快速寻人 助二人将包换回



生活报讯(记者李威兵)近日,绥棱县公安局站前派出所民警在客运站门前执勤时,遇到了神色焦急的刘大爷。“警察同志,我拿错包了,里面有装着现金和证件的钱包,这可太重要了,您一定要帮我找回啊!”刘大爷说。

民警一边安抚刘大爷,一边询问事情经过。原来,刘大爷当天乘坐客车回到绥棱县,在返程途中将背包放在客车后备箱。下车时,刘大爷有些着急,不慎拿错了别人的包。刘大爷说:“我也是着急了,但是他的包和我的包长得一模一样,都是黑色的,也都装得满满的,重量也差不多,包侧面也放了一瓶水。我都快到家了,打开包一看,这里装的都不是我的东西,我想肯定是拿错了。”

民警一边安抚刘大爷,一边询问事情经过。原来,刘大爷当天乘坐客车回到绥棱县,在返程途中将背包放在客车后备箱。下车时,刘大爷有些着急,不慎拿错了别人的包。刘大爷说:“我也是着急了,但是他的包和我的包长得一模一样,都是黑色的,也都装得满满的,重量也差不多,包侧面也放了一瓶水。我都快到家了,打开包一看,这里装的都不是我的东西,我想肯定是拿错了。”

“太感谢你们了,要不是你们这么快帮忙找到,我们这心里不知道得多着急呢!”刘大爷和代大爷握着民警的手,不停地道谢。

女子忘锁车被偷开一晚收到6张罚单

民警调监控抓住嫌疑人

生活报讯(记者黄迎峰)近日,王女士来到绥化市公安局北林分局红卫派出所报警称,14日22时许,她将私家车停放在某商店门前的路边,15日早晨起来发现车辆有6条违章信息,汽车里还丢失了两盒烟,而且车辆的停放位置也发生了改变,怀疑有人偷开了自己的车。

民警接警后,迅速赶到现场。经沟通得知,王女士14日晚上没有锁车门且车钥匙就放在车里。民警对案发现场附近开展调查走访,发现14日23时许,一名形迹可疑的男子进入王女士汽车内将车开

走,并造成6次交通违法纪录。民警循线追踪,成功锁定违法行为人为王某。经进一步工作,在某网吧将王某成功抓获。经询问,王某如实交代了在14日23时许通过溜车门的方式,偷开他人汽车,并偷走汽车内两盒烟的事实。目前,王某已被行政拘留,案件正在进一步工作中。

红卫派出所协调交警部门依法撤销了违章纪录,为王女士挽回了经济损失,并对王女士进行了安全教育宣传。17日,王女士将一面锦旗送到红卫派出所表示感谢。

聚焦肌肤健康

哈医大四院举办义诊活动

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)22日,哈医大四院在门诊一楼大厅举办“第十九届525全国护肤日”大型义诊活动。皮肤科主任尤艳教授、庄滨瑜副教授将为患者免挂号费进行疾病咨询。让我们一同聚焦肌肤健康,探寻科学护肤的奥秘,为肌肤注入全新活力。

义诊时间:
5月22日 8:00-10:00
义诊地点:
哈医大四院南岗院区
门诊一楼阳光大厅

●哈尔滨市市政工程有限公司遗失道路运营经营许可证正本,证号:黑交运管营可字哈230100135382号,声明作废。
●张长宇(身份证号21021319870725****)将哈尔滨综合开发建设有限公司开具的松北区玫瑰湾智园小区3栋2单元1101室购房发票(票号:2423200000054092431,金额:104953.00元)丢失,声明作废。
●原千词,女,2024年5月4日出生于哈尔滨市双十中学。父亲:原士壮,母亲:蔡蒙蒙,不慎将孩子原千词丢失证明丢失,编号:Y203034843,特此声明作废。

公告·公示
刊登 13946092977

债权转让通知书

董波,刘雪莲:

根据《中华人民共和国民法典》和相关法律的规定,现将我方对你所享有的债权(2021黑0110民初9292号民事判决书所确定的全部债权,包括但不限于债权本金、利息、案件受理费等,依法全部转让给董波,与该债权有关的权属证书一并转让,请董波、刘雪莲自收到该债权转让通知后向董波履行全部义务。

受让人银行卡信息如下:账号622700114156959295,开户行中国建设银行哈尔滨新阳支行。
联系电话:18645071222。
通知人:李玉来
2025年5月22日

公 告

哈尔滨产权交易中心有限公司(2025经营字第154号)根据《不动产登记暂行条例》、《不动产登记暂行条例实施细则》及《哈尔滨市人民政府办公室印发哈尔滨市加快推进历史遗留项目不动产权证手续办理工作方面的通知》(哈政办规〔2018〕41号),经初步审查,我单位拟对下列不动产权利予以登记,现予公告。如有异议,请在公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我单位,逾期无人提异议或异议不成立的,我单位将于登记。

异议书面材料送达地址:南岗区长江路151号不动产登记中心公开分中心
联系方式:82320571

拟登记不动产权情况
权利人:张作智
权利类型:不动产权
不动产权坐落:南岗区华鸿金座
面积(平方米):101.48
用途:住宅
1层1号 29层1号
1号

哈尔滨市不动产登记交易服务中心公开分中心
2025年5月22日

公 告

哈尔滨产权交易中心有限公司(2025经营字第195号)根据《不动产登记暂行条例》、《不动产登记暂行条例实施细则》及《哈尔滨市人民政府办公室印发哈尔滨市加快推进历史遗留项目不动产权证手续办理工作方面的通知》(哈政办规〔2018〕41号),经初步审查,我单位拟对下列不动产权利予以登记,现予公告。如有异议,请在公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我单位,逾期无人提异议或异议不成立的,我单位将于登记。

异议书面材料送达地址:南岗区长江路151号不动产登记中心公开分中心
联系方式:82320571

拟登记不动产权情况
权利人:张作智
权利类型:不动产权
不动产权坐落:南岗区华鸿金座
面积(平方米):63.70
用途:住宅
1层1号 29层4号
4号

哈尔滨市不动产登记交易服务中心公开分中心
2025年5月22日

公 告

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现对以下不动产权项进行公示,并接受社会监督。

根据哈政办规〔2018〕41号文件精神,本人周德重,身份证号230105199002142338,现为坐落于哈尔滨市道里区平房街66号205国际公寓1号1单元2层28层6号房屋的产权人,该房屋所有人已将房屋实际交付他人,由本人实名占有,房屋征收补偿协议号:0111041048,本人自愿承诺该不动产无争议,申请办理不动产登记并提供材料均属实,并愿意承担由此产生的一切法律责任。

如有异议,请在公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市道里区房屋征收服务中心和哈尔滨市不动产登记交易服务中心,道里区房屋征收服务中心,道里区权力第二监察室,2887-1号,联系电话:0451-51523979。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心,道里区经连道7号3号,联系电话:0451-87630943
2025年5月22日

生活报申缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地

段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

15004697804

电话 13613600156

刊登日期:2025年5月22日

2025-5-22 星期四 新闻热线 18604505999

@香坊居民

快来看看你家小院能评几星级

生活报讯(记者于海霞文/摄)“以前只听说过酒店有星级,现在连我们住的小院都评上星级了!”21日,哈市香坊区红旗街道的居民们热议着新鲜事——香坊区首次开展的居民庭院星级评定结果出炉,10个“精品小院”在表彰暨工作交流会上获颁星级奖牌。

环境美、服务优、邻里和、文化兴……
“上星”需符合20项具体指标

据介绍,红旗街道下辖179个居民庭院,其中既有设施完善的新建小区,也有建成超30年的老旧小区。“居民庭院评定星级涵盖了20项具体指标,就是要让优秀庭院有标准、后进庭院赶上来,让居民的生活环境更舒适。”据香坊区物业办主任尚飞介绍,结合居民需求和治理难点,红旗街道制定了“环境美、服务优、邻里和、文化兴”四大核心标准,涵盖20项具体指标。

具体来说,“环境美”不仅要求庭院无垃圾堆积、绿化覆盖率达到,

还细化到庭院植物的布局、养护水平;“服务优”则对物业维修破损配电箱(柜)、庭院路灯等公共设施的及时性提出了量化要求;“邻里和”则作为加分项,通过“邻里活动参与率”“为弱势群体送温暖活动次数”等数据衡量;“文化兴”重点考察庭院是否有特色文化阵地以及创意活动的开展频次。通过此次评定,街道逐步实现了从“基础管理”向“品质提升”的跨越。

具体来说,“环境美”不仅要求庭院无垃圾堆积、绿化覆盖率达到,

还细化到庭院植物的布局、养护水平;

“服务优”则对物业维修破损配电箱(柜)、庭院路灯等公共设施的及时性提出了量化要求;

“邻里和”则作为加分项,通过“邻里活动参与率”“为弱势群体送温暖活动次数”等数据衡量;

“文化兴”重点考察庭院是否有特色文化阵地以及创意活动的开展频次。

通过此次评定,街道逐步实现了从“基础管理”向“品质提升”的跨越。

具体来说,“环境美”不仅要求庭院无垃圾堆积、绿化覆盖率达到,